EXRRBEOINR

@0 5AM)
e - FH 15,539 15,564
BRI ER 1,885 1,181
BIEEE 186 188
e ] =¥ A= 2,866 2,819
TR EER 1,881 1,884
EHEE 116 132
HIERE 460 497
faKAEE 305 285
RE 166 163
BEE 669 659
LEEGE 280 283
FHFELNER 1,718 1,935
ZDfth 12,293 11,598
(=1 5 38,373 37,195

?Eﬁ%ﬂ']ﬁfu% ° *ﬁﬁikt (4 FHM. %)
EA %k B 1,500,409 1,618,728
&Rttt 39.40 41.06
fEA % B8 2,307,862 2,323,224
&Rttt 60.60 58.94
a8 5 % a5 3,808,271 3,941,952
&Rttt 100.00 100.00

EZ ﬁg,ﬂ\?gfﬁﬁyﬁﬁ @0 : 5AM)
—RREARZFEE 21,912 21,903
B ERTEE 8,900 &, 153
B EEFEE 3,883 3,790
(=1 Bt 34,696 33,846

TEHAFEE DR TFHIRRIRS (8t : HHM)

% = H B
B Al 3hABXRE | IRMUL6HAKE | 6HBMULIERE | 1EME2ERE | 2L E3ERE | 3FELE &ast

THIFES WEEEE (Fr27%38318) | 571,464 | 321,132 | 525,115 | 138,264 | 108,657 10,072 | 1,674,706

LELEE (Tr28%3A31H) | 584,907 | 331,637 | 464,785 | 117,011 | 135,250 9,636 | 1,643,228

BEEEF WEEEE (Fr27%38318) | 571,396 | 321,121 | 525,059 | 138,236 | 108,606 10,072 | 1,674,493

THIfEE LELEE (Tr28%3A31H) | 584,850 | 331,627 | 464,778 | 116,942 | 135,160 9,636 | 1,642,996

ZE)EF HIEEEE (Fai27E38318) 10 10 55 27 51 = 155

EHTEE SSEFE (ER28E3R318) 10 9 6 69 89 — 185

ZDfth AISREE (EM27%3R318) 57 — — — — — 57

SSEFE (ER28E3R318) 46 — = — — — 46

(P FROBEIEBICF. BMIUEHREZZSATEWEEA.
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T —
TRsE

FEE - SREMTATAER wwns - 8k it : . %)
B EZE 33 F£3H = SBxFE (Fry2883H =
EAZEFEERR EPREEFEER g EIZEFEERR EREEEFEER st
e ETEE k=5 1,968,148 — 1,968,148 2,123,023 = 2,123,023
1ERkLE 49.42 — 49.42 51.46 = 51.46
SBEEHEFEE % a5 1,565,678 — 1,565,678 1,707,338 = 1,707,338
1ERkLE 39.31 — 39.31 41.38 = 41.38
EHETES k=5 1,674,712 — 1,674,712 1,643,232 = 1,643,232
1ERkLE 42.05 — 42.05 39.83 = 39.83
S S5EESF % a5 1,674,493 1,642,996
EHRTEE @Rkt 42.04 39.82
S E5ZEIEF % 8 155 185
EHRTEE @Rkt 0.00 0.00
ZDith % a5 41,203 124,206 165,410 41,514 134,182 175,696
1ERkLE 1.03 3.12 415 1.01 3.25 4.26
JEESEt k=5 3,684,064 124,206 3,808,271 3,807,770 134,182 3,941,952
1ERkLE 92.50 3.12 95.62 92.30 3.25 95.55
REMTEE k=5 174,426 — 174,426 183,623 = 183,623
1ERkLE 438 — 4.38 4.45 = 4.45
wBEst % a5 3,858,490 124,206 3,982,697 3,991,394 134,182 4,125,576
1ERkLE 96.88 3.12 100.00 96.75 3.25 100.00
FEE - SREMTETEAER Wb muis - E6it) it : E, %)
H IEZE S35 = ==E- = R 284 HH
Bl EZE ERREEFEER E EAZEFEER ERESEFEERR st
mEnETEE %= 1,945,066 = 1,945,066 2,054,974 — 2,054,974
1ERkLE 50.39 = 50.39 51.22 — 51.22
SEEHEFEE B B 1,529,279 — 1,529,279 1,617,269 = 1,617,269
1ERkLE 39.62 = 39.62 40.31 — 40.31
TEHETES %= 1,581,389 = 1,581,389 1,614,869 — 1,614,869
1ERkLE 40.97 — 40.97 40.25 = 40.25
SS5EEEF % =5 1,581,141 1,614,626
EHIFEE 1ERkLE 40.96 40.25
S E5ZEIEF % a5 157 183
EHIFEE 1ERkLE 0.00 0.00
Z Dt B B 15,912 117,518 133,431 16,258 130,148 146,407
1ERkLE 0.41 3.04 3.45 0.41 3.24 3.65
JEESEt B B 3,542,369 117,518 3,659,887 3,686,102 130,148 3,816,250
1ERkLE 91.77 3.04 94.81 91.88 3.24 95.12
REMTEE %= 200,414 = 200,414 195,693 == 195,693
1ERkLE 5.19 = 5.19 4.88 — 4.88
wast B B 3,742,783 117,518 3,860,302 3,881,795 130,148 4,011,943
1ERkLE 96.96 3.04 100.00 96.76 3.24 100.00

CE) 1. REES = M ES + TEES + T EES HEES

2 EHM RS = ERIRE
BESFIEHAS | AR ICHIE £ CONENEE T D EHRE

ZEIEHEES | ABREPOMSEROZLCH U TEHH RS T S EHRAS
3. Z Dftt=RIRTEE + MBERTRE + FEEESARE N EEE
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